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 (نقط5.6)1تمرين
مغمورا في محلول نترات الفضة  حجمه  Agننجز عمودا كهروكيميائيا باستعمال الكترودين من الفضة 

V=0.25L  تركيزهC1=0.4molL-1   و الكتود من الالومنيومAl  مغمور في محلول نترات الالمنيوم

امبيمتر بينهما قنطرة ايونية  نصل الالكتودين بمقاومة و  C2=0.1molL-1تركيزه LV=0.25Lحجمه 

 .Alنحو  Agخارج العمود من  0.88Aر شدته فيمر تيا

 .اعط الرمز الاصطلاحي للعمود -1

 .معللا جابك.اكتب معادلة التفاعل -2

 .من اشتغال العمود  1.2h:عين خلال المدة -3

 . الفضةتغير كتلة الكتود  3-1

 . الالومنيوميونات الجديد لاتركيز ال -3

   .اوجد المدة القصوى لاشتغال العمود  -4

 F=96500 Cmol-1   M(Ag)=108gmol-1 M(Al)=27g molنعطي 
 
 

 (نقط5.6)2تمرين 
يهدف هذا التمرين الى دراسة  تضمين  الوسع و ازالة 

 .التضمين 

  تضمين الوسع. 
برامجها على موجة كهرومغناطيسية  Aتبث محطة إذاعية 

نود   f1نعتبر إشارة صوتية ترددها  .. f2   ترددها    
:  ننمذج الإشارة بدالة جيبية.Aإرسالها عبر الإذاعة  

نضيف إليها مركبة مستمرة                 
U0 الذي نطبقه عند المدخل                               فنحصل على توترE1 
 يمثل الموجة الحاملةالذي  u2(t)توترا  E2ونطبق عند المدخل .

                 
 (1الشكل).us(t)نعاين توتر الخروج 

  
 : بين أن -1

                     
محددا                        بحيث  

   mو  Aتعبير 
 .f2و f1مبيانيا عين  -2
  . مينمعامل التض mاستنتج  Umminو  Um maxعين  -3
 .المركبة المستمرة  U0استنتج -4
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 .أحسب  و رتب  تردداتها .توترات  3على شكل  مجموع  us(t)أكتب  -5
  Δf=fmax-fminللموجة الصوتية عن المجال  f1عبر بدلالة 1-3
 
 .جهاز استقبال - 2
 

 .أجزاء  4تضم . AMيمثل الشكل  تبيانة لمستقبل موجات راديو مضمنة الوسع

 

 

 .من هذه الدارة  حدد دور كل جزء -1

لسعة المكثف لانتقاء الموجة السابقة  المضمنة الوسع علما أن معامل التحريض  C0ما قيمة  -2

L=1mH . 

راسم  .uDMو   uCMو   uAM  uBM:تمثل المنحنيات التالية المعاينة على راسم التذبذب التوترات  -3

 . DCالتذبذب مستعمل على النظام
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 .علل .توتر كل  على  تعرف 3-1

 .جيدبشكل زالة التضمين لإ C1حدد مجال السعة .   R1=2KΩعلما ان  3-2

ما هي  20µF -100µF –2.2nF---10nF---1pF:نتوفر على مكثفات ذات السعات التالية  3-3

 .السعات الممكن استعمالها 

 

 

 (نقط7) 3تمرين 
.    كتلة المتزلج m=80Kgنعطي .المتزلج خلال مراحل مختلفة يتطرق التمرين الى حركة مركز قصور 

g=9.8ms-2.    الرقم العالمي لسرعة التزلج .شدة الثقالةVM=68.9ms-1. 

نماثل تاثير العارضة على المتزلج بقوة 
 
و ان شدة مع اتجاه الحركة βتكون  زاوية في اتجاه العرضة   

 .f=50Nقوة الاحتكاك ثابتة 
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I.  مرحلة الاعداد 

 .مرحلة الانطلاق -0

مع اتجاه  β=45°حركة المتزلج بدون سرعة بدئية على جزء افقي  بحيث تكون العارضة زاوية  تبدأ

 .v=2ms-1تصبح سرعته  d=8mالحركة و بعد قطعه مسافة 

 .بتطبيق القانون الثاني لنيوتن بين ان الحركة مستقيمية متغيرة بانتظام  1-1

 .المتزلج تسارع  a1احسب  1-2

 .شدة قوة العارضة  T1استنتج  1-3

 .مرحلة الصعود-2

مع  β=40°رضة تكون زاوية امع الخط الافقي  و الع α=30°يصل المتزلج الى جزء مائل بزاوية 

 .v=2ms-1اتجاه الحركة ، فيصعد بسرعة ثابتة 

 .شدة قوة العارضة  T2عين 

 .مرحلة التوقف3

 .يتوقف ’dحركة افقية و بعد قطعه مسافة  فيأخذالمتزلج بعد وصوله القمة تنفصل العارضة عن 

 ’dعين 3-1

 .عين مدة الحركة  3-2

II.  مرحلة التباري. 

بدون سرعة بدئية ليقطع  α=28°منحدر مائل بزاوية  من اعلى  (دون عارضة)طلق المتزلجني

 .D=300mمسافة 

 (ثابتة   f=50N دائمانعتبر)لقطع هذه المسافة  Vthاحسب السرعة النظرية  -1

 .شدة قوة الاحتكاك الحقيقة   frاحسب Vr=40ms-1ادى قياس السرعة الى   -2

بين ان السرعة  2بتطبيق القانون .  k=0.06(SI)مع  fr=kv2في الواقع بالسرعة frتتعلق  -3

      القصوية تكتب على الشكل 
      

 
هل تمكن المتزلج من      احسب  

 .تحطيم الرقم العالمي

                                                                                   

 

                                                                                                                                   

 بالتوفيق

 


